

ప్రవళికది ఆత్మహత్య కాదు.. ప్రభుత్వ హత్యే

డివైఎఫ్ఐ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు కాసాని కిషోర్

డివైఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ జనార్దన్ రెడ్డి డిస్టిబ్యూమ్ దగ్గం

సూర్యాపేట/కోదాడ ,అక్టోబర్15 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి.) సూర్యాపేట జిల్లానడిగూడెం మండల కేంద్రంలో ఆదివారం డివైఎఫ్ఐ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో టీఎస్పీఎస్సీ బోర్డు చైర్మన్ జనార్దన్ రెడ్డి డిస్టిబ్యూమ్ దగ్గం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు కాసాని కిషోర్ హాజరై మాట్లాడుతూ గ్రామ్ 2 పరిక్షలు, డీఎస్సీ రద్దు కావడం, రకరకాల వివాదాలతో వరుస పోటీ పరిక్షలు రద్దు కావడంతో తీవ్రమనస్థానికి గురైన ప్రవళిక, భవిష్యత్తులో ఉద్యోగాలు సాధించలేమున్న మానసిక ఆవేదనతోనే ఆత్మహత్య కి పాల్పడిందని ఇది ముమ్మాటికీ ప్రభుత్వ హత్యేనని భారత ప్రజాశాంతి యువజన సమాఖ్య (డివైఎఫ్ఐ) తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ తెలిపింది. గత 10 ఏళ్లుగా ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టకుండా, ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తూ, మోసపూరిత వాగ్దానాలు చేస్తూ నిరుద్యోగ యువతను మభ్యపెడుతూ వచ్చింది. బిస్కాల్ కమిటీ పిఆర్సీ రిపోర్టు ప్రకారం రాష్ట్రంలో 1,91,126 పోస్టులు ఖాళీలుగా ఉన్నట్లు గుర్తించినప్పటికీ అందుకు తగిన విధంగా ఉద్యోగ క్యాలెండర్ ప్రకటించి ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాల్సిన ప్రభుత్వం అందుకు పూర్తి విరుద్ధంగా వ్యవహరించింది. తెలంగాణ వచ్చినాక



వందలాది మంది నిరుద్యోగులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. మరోపక్క రెండు దశాబ్దాలుగా అధికారం చేపట్టిన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులను మోసం చేసింది తప్ప ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయలేదు. 2018 లో జరిగిన ఎన్నికల వాగ్దానంలో నిరుద్యోగులందరికీ 3016 /నిరుద్యోగ భృతి చెల్లిస్తామని చెప్పి మరొకసారి నిరుద్యోగ యువతను మోసం చేసింది. గత సంవత్సరం 80 వేల ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్లు ప్రకటించినప్పటికీ అవి హడావుడి ప్రచార ఆర్గాటానికే తప్ప చిత్తశుద్ధి లేదు. ఎన్నికల్లో ముందర మరోసారి నిరుద్యోగ యువత ఓట్ల కోసం నోటిఫికేషన్లు ప్రకటించింది తప్ప సకాలంలో పరిక్షలు నిర్వహించి ఉద్యోగాల భర్తీ చేయడంలో మాత్రం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించింది. ఇటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విధానాలు టీఎస్పీఎస్సీ బోర్డు ఘోర వైఫల్యాలు మూలంగా

నిరుద్యోగ యువత మానసిక వేదనకు గురై నిరాశ నిస్పృహలతో ఉన్నారు. నిరుద్యోగ యువత ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుకుండా పోరాడి ఉద్యోగాలను సాధించుకోవాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. చనిపోయిన నిరుద్యోగ ప్రవళిక కుటుంబానికి ప్రభుత్వం న్యాయం చేయాలని కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం, ప్రవళిక కుటుంబానికి 50 లక్షలు ఎక్స్పెన్సియూ చెల్లించాలని డివైఎఫ్ఐ డిమాండ్ చేయడం జరిగింది రాబోయే ఎలక్షన్లో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెబుతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐ సడిగూడెం మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు జమ్మి ఎల్లయ్య, కేకగానీ భద్రయ్య, మండల నాయకులు నోసినా అంజి, కాసాని రాంబాబు, చైతన్య గోలి శ్రీకాంత్, తిరుమలేష్, వెంకీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఫామ్ అందుకున్న మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షులు

బీ ఆర్ ఎస్ తరపున సూర్యాపేట నియోజకవర్గ నుండి అసెంబ్లీ బరిలో పోటీ చేసే ప్రస్తుత సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంట కండ్ల జగదీష్ రెడ్డి ఆదివారం రాత్రి ప్రగతి భవన్ లో బీ ఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా బీఫామ్ అందుకున్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో బీ ఆర్ఎస్ తరపున పోటీ చేయనున్న ఎమ్మెల్యేలు కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్, రవీంద్ర కుమార్, కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి చిరుమర్తి లింగయ్య నోముల భగత్ తదితరులు కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా బీఫామ్ అందుకున్నారు



నిరుద్యోగి ప్రవళిక ఆత్మహత్య ముమ్మాటికీ ప్రభుత్వ హత్య:ఎన్ఎం శ్రీకాంత్ యాదవ్

కోదాడ,అక్టోబర్15 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) నిరుద్యోగి ప్రవళిక ఆత్మహత్య ముమ్మాటికీ ప్రభుత్వ హత్య రాబోయే ఎన్నికలలో యువత నిరుద్యోగులు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పాలని టీఎస్ఎం ఓయూ అధ్యక్షులు ఎన్ఎం శ్రీకాంత్ యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం రాత్రి కోదాడ పట్టణంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద పార్టీలకు అతీతంగా కొవ్వొత్తులతో నిరసన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా బిజిపి నాయకులు ఎన్ఎం శ్రీకాంత్ యాదవ్, సూర్య రెడ్డి, బిఎస్పీ నాయకులు పిల్లలపల్లి శ్రీనివాస్, సామాజిక కార్యకర్త కొల్లు వెంకటేశ్వరరావు, పోడుగు హుస్సేన్, బి.డి.పి కార్యదర్శి వివేకానందలు పాల్గొని ప్రవళికకు సంఘీభావం తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఆశల చితికి పిల్లల నిప్పుంటింది నిరుద్యోగులను పాదెక్కిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మార?పు విధానం, టీఎస్పీఎస్సీ నిర్లక్ష్యం వల్లనే నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు రాక మనస్తాపానికి గురై ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవళిక కుటుంబానికి పరిహారం ఇచ్చి ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. టీఎస్పీఎస్సీ బోర్డు నిర్వహించిన ఒక్క ఎమ్మెల్యే కూడా పారదర్శకంగా జరగలేదని అన్నీ తప్పులతడకలుగానే జరిగాయని టీఎస్పీఎస్సీ బోర్డును వెంటనే ప్రక్షాళన చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. కేసీఆర్ కు పార్టీ మీద నాయకుల మీద ఉన్న శ్రద్ధ నిరుద్యోగుల మీద లేదని రాబోయే ఎన్నికల్లో నిరుద్యోగులందరూ ఓటు తో బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో శ్రావణ్ కుమార్, హరీష్ యాదవ్, గోపాల స్వామి యాదవ్, శివాజీ నాయక్, ఆనంద్, బోస్, వీరస్వామి పాల్గొన్నారు.



వందరోజుల గ్రాండ్ ఫెస్టివల్ ఛాలెంజ్ని జెండా ఆవిష్కరించి ప్రారంభించిన వరంగల్ రీజయన్ ఈడి

వాస్ టుడే స్యూస్ హస్తకౌండ ప్రతి నిధి, అక్టోబర్ 15వ టి ఎస్ ఆర్ టి సి వరంగల్ టు డిపోలో కరీంనగర్ ఈడి వినోద్ కుమార్ వందరోజుల గ్రాండ్ ఫెస్టివల్ ఛాలెంజ్ని జెండా ఆవిష్కరించి ప్రారంభించడం జరిగింది సందర్భంగా ఈడి మాట్లాడుతూ ఆర్టీసీ ఎండ్ వీసి సజ్జనార్ ఆదేశానుసారం ఛాలెంజ్ వంద రోజులు నుండి 22/01/2024 వరకువరంగల్ రీజన్లో టి ఎస్ ఆర్ టి సి ఉద్యోగులందరూ దసరా, దీపావళి, క్రీస్తువన్ మరియు సంక్రాంతి పండుగ ల సందర్భంగా ప్రయాణికులు అందరినీ క్షేమంగా గమ్యం చేరవేయాలని, మాడు శాతం అదనపు కిలోమీటర్లు తిప్పాలని , అధిక ఆదాయం తీసుకు రావాలని , ఈ ఛాలెంజ్లో వరంగల్ రీజన్ ముందుండాలని సూచించారు కార్యక్రమంలో వరంగల్ రీజన్లో మేనేజర్ శ్రీమతి జె. శ్రీలక్ష్మి తో పాటు డిప్యూటీఆర్ఎంలభానుకిరణ్ ,%+% మాధవరావు మరియు ఈడి సెక్రటరీ యుగంధర్ రెడ్డి వరంగల్ టూ డిఎం జి సురేష్ వరంగల్ టు డిపో సూపర్వైజర్లు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి పెరుగుతున్న చేరికలు

ముంగల అక్టోబర్ 15 (వాయిస్ టుడే) ముంగల మండలం తాడువాలు గ్రామానికి చెందిన ఎలగందుల రాఘవయ్య (ఎల్ . బి.సి రాఘవయ్య)కోదాడ మాజీ శాసనసభ్యులు పద్మావతి ఉత్తమ్ , వైస్ ఎంపీపీ కొలిశెట్టి బుచ్చి పాపయ్య ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది.

శభాష్ మల్లన్న

కోదాడ ,అక్టోబర్15 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) కోదాడ నియోజకవర్గంలో ఎన్నో అటుపోట్లు ఎదుర్కొని, మొత్తంపే దైర్యంతో, ప్రజలే నాకు అంద అనే విశ్వాసంతో కార్యకర్తలకు ఏ చిన్న ఆవద వచ్చినా , నేనున్నా అంటూ, కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటూ జనం మెచ్చిన నేతగా, కోదాడ నియోజకవర్గంలో రెండవసారి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, కేటీఆర్ తో శభాష్ మల్లన్న అనిపించుకుని , రెండవసారి బీఫామ్ అందుకుంటున్న మల్లయ్య యాదవ్ గెలుపు సల్లెలు మీద నడకే అంటున్న కార్యకర్తలు, అభిమానులు , క్రమశిక్షణ గల నాయకులు.



ప్రజాస్వామ్యన్ని కాపాడే నాయకులనే ఎన్నుకొందాం



వాస్ టుడే స్యూస్ హస్తకౌండ ప్రతి నిధి, అక్టోబర్ 15, సైకిల్ వాకర్స్ అసోసియేషన్ వరంగల్ ఆధ్వర్యంలో జంగగోపాల్ రెడ్డి అధ్యక్షతన పబ్లిక్ గార్డెన్ హస్తకౌండలో ఓటర్ల సమాధి కార్యక్రమం పై ఓటింగ్ శాతం పెంచి ఓటును సద్వినియోగ పర్చడమనే అంశాలపై అవగాహన కలుగ జేసి ఓటర్స్ చే ప్రతిజ్ఞ చేయించి పబ్లిక్ గార్డెన్ నుండి అంబేద్కర్ జంక్షన్ మీదుగా కాళోజీ జంక్షన్ వరకు ఫ్లైకార్ట్ తో ర్యాలీ నిర్వహించడం మైంది. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జిల్లా ఎలక్షన్ నోడల్ అధికారి హరి ప్రసాద్ గారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఓటర్ తమ ఓటును సద్వినియోగ పర్చుకొని ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచి ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాపాడే నాయకులను గుర్తించి ఎన్నుకోవాలని సూచించారు. గౌరవ అతిథిగా హాజరైన రిటైర్డ్ పురుషోత్తం గారు మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాలు దాటిన యువత తప్పని సరిగా ఓటును సమాధి చేసుకునేందుకు మనమంతా కృషి చేయాలని, ఓటర్లందరూ ఓటువంటి ప్రలోభాలకు లోను కాకుండా, కులాలకు మతాలకతీతంగా ఓటు వచ్చు మన జన్మహక్కు గా భావించి ఓటును సద్వినియోగ పర్చుకొని ప్రజాస్వామ్యాని కాపాడే నాయకులను ఎన్నుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు సెక్రటరీ అసంత్, వేణు, సత్యనారాయణ, రాములు, సురేందర్, నర్సయ్య, శేఖర్ గాడ్, శంకర్, రాజమౌళి, రాజు, ప్రకాష్ శ్రీనివాసరెడ్డి, వాకర్స్ మరియు మహిళల వాకర్స్ యోగా సభ్యులు మరియు పబ్లిక్ గార్డెన్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీదే అధికారం

(వాస్ టుడే స్యూస్ హస్తకౌండ ప్రతి నిధి)

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేజిక్కుంచుకొని తెలంగాణా ఇచ్చిన తల్లి సోనియమ్మకు బహుమతిగా ఇవ్వాలి వరంగల్ పశ్చిమనియోజకవర్గ నాయకులతో సమీక్షా సమావేశంలో ఏబిసీ ఇంచార్జి రవీంద్ర ఉత్తమ్ రావు దళ్ళి హస్తకౌండ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో చేతు హస్తకౌండ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నాయని రాజేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ విస్తృత స్టాయి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు మరియు డివిజన్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులూ పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా ఏబిసీ అభ్యర్థి %డ% వరంగల్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి రవీంద్ర ఉత్తమ్ రావు దళ్ళి హాజరై డివిజన్ అధ్యక్షులు ముఖ్య నాయకులతో విడివిడిగా మాట్లాడడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా వరంగల్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి రవీంద్ర ఉత్తమ్ రావు దళ్ళి మాట్లాడుతూ గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రజలకు ఎలా అడుకుందో ఇప్పుడు బిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుండి ప్రజలకు ఏం సంక్షేమ పథకాలు అందించినో ప్రజలకు వివరించాలని ఎన్నికలకు ముందు బిఆర్ఎస్ పార్టీ హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి రాగానే వాటిని తుంగలో తొక్కింది. కాంగ్రెస్



పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక ప్రభుత్వం రాగానే మాహలక్ష్మి, రైతు భరోసా గృహ జ్యోతి, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, యువ వికాసం మరియు చేయూత ఈ 6 గ్రాండ్ల టీఎం లను ప్రక్షణమే అమలు చేస్తామని చెప్పారు. అందులో భాగంగా వరంగల్ పశ్చిమలోని ప్రతి డివిజన్ లో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ఈ సీఎమ్ లను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని ప్రజలకు వివరించాలని చెప్పడం జరిగింది. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేజిక్కుంచుకొని తెలంగాణా ఇచ్చిన తల్లి సోనియమ్మకు బహుమతిగా ఇవ్వాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ఉపాధ్యక్షురాలు బి.కోభారాణి, కార్యకర్తల తోట వెంకటేశ్వర్లు, పోతుల శ్రీమాన్, ఏబిసీ ఎస్.సి. డిపార్టుమెంటు నేషనల్ కో-

ఆర్గినైజర్ దాక్టర్ పులి అనిల్ కుమార్, జిల్లా అధ్యక్షులు కూర వెంకట్, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు బంక సరళ, జిల్లా ఓబిసి డిపార్టుమెంటు చైర్మన్ బొమ్మతి విక్రమ్, జిల్లా మైనారిటీ సెల్ చైర్మన్ మిర్జా అజీజుల్లా బేగ్ జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పల్లె రామారెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు అలువాల కార్తిక్, జిల్లా అధ్యక్షుడు పల్లకొండ సతీష్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బంక సంపత్ యాదవ్, అంబేద్కర్ రాజు, జిల్లా నాయకులు నాయిని లక్ష్మి రెడ్డి, మహమ్మద్ అంజమ్, గుంటి స్వప్న, రమామణిసా బేగం కే భారతి, డివిజన్ అధ్యక్షులు వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.